Lesson 2		Romanian
Read and listen:
Eu sunt Raluca.  Locuiesc la Timișoara. Lucrez la universitate ca profesor de limba română. Am patruzeci și cinci (45) de ani.  Vorbesc limba engleză, limba spaniolă, lima arabă și limba franceză. 
Eu sunt Mihai. Locuiesc la București. Am treizeci și doi (32) de ani. Lucrez la Hotel Intercontinental, ca manager.  Vorbesc numai limba română. 
Tu ești Răzvan. Ai optsprezece (18) ani și ești student. Locuiești la Sibiu. Lucrezi la un bar. Vorbești limba maghiară și limba germană.
El este Tudor. Este actor. Lucrează la teatru. Are douăzeci și nouă (29) de ani. Vorbește patru (4) limbi: chineză, sârbă, turcă și poloneză. Este talentat. Locuiește la Brașov. 
Ea este Alina. Locuiește la Sighișoara. Are treizeci de ani (30). Este psiholog. Lucrează la o școală. Vorbește limba română și limba olandeză.
Noi suntem Radu și Gabriel. Suntem ingineri. Locuim la Cluj-Napoca. Avem douăzeci și opt (28) și treizeci și unu (31) de ani. Lucrăm la o firmă mare. Vorbim limba rusă și limba bulgară.
Voi sunteți  Marius și Cristina. Sunteți translator. Lucrați la Bruxel.  Aveți patruzeci (40) de ani. Vorbiți multe limbi. Locuiți în Belgia. 
Ei sunt Andrei și Florin. Locuiesc la Oradea. Sunt pensionari. Au șaptezeci (70) de ani. Nu lucrează. Vorbesc limba română.  
Ele sunt Monica și Laura. Sunt avocate. Lucrează la tribunal. Au cincizeci (50) și cincizeci și doi (52) de ani. Vorbesc limba italiană și limba portugheză. 
Dumneavoastră sunteți  domnul Danciu. Sunteți șef de proiect. Aveți treizeci si trei (33) de ani. Locuiți la Arad. Vorbiți limba engleză. Lucrați la firma Microsoft.
Dumneavoastră sunteți domnul și doamna Ionescu. Sunteți directori.  Aveți cincizeci și opt (59) de ani. Lucrați la aeroport. Locuiți la Iași. Vorbiți multe limbi. 
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I am Raluca. I live in Timișoara. I work at a university as a Romanian professor. I am forty five (45) years old. I speak English, Spanish, Arabic and French. 
I am Mihai. I live in Bucharest. I am thirty two (32) years old. I work at an intercontinental hotel as the manager. I only speak Romanian. 
You are Răzvan. You are eighteen (18) years old and you are a student. You live in Sibiu. You work in a bar. You speak Hungarian and German. 
He is Tudor. He is an actor. He works in a theatre. He is twenty nine (29) years old. He speak four languages: Chinese, Serbian, Turkish and Polish. He is talented. He lives in Brașov.
She is Alina. She lives in Sighișoara. She is thirty (30) years old. She is a psychologist. She works in a school. She speaks Romanian and Dutch. 
We are Radu and Gabriel. We are engineers. We live in Cluj-Napoca. We are twenty eight (28) and thirty one (31) years old. We work in a big firm. We speak Russian and Bulgarian. 
You are Marius and Cristina. You are translators. You work in Brussels. You are both forty (40) years old. You speak many languages. You live in Belgium. 
They are Andrei and Florin. They live in Oradea. They are pensioners. They are both seventy (70) years old. They do not work. They speak Romanian. 
They are Monica and Laura. They are lawyers. They work in a court. They are fifty (50) and fifty two (52) years old. They speak Italian and Portuguese. 
You are Mr Danciu. You are the head of the project. You are thirty three (33) years old. You live in Arad. You speak English. You work in the Microsoft firm. 
You are Mr and Mrs Ionescu. You are managers. You are fifty (50) and fifty nine (59) years old. You work at the airport. You live in Iași. You speak many languages.  











