Lesson 3								Proelang Romanian 
Read and listen at the same time:
Sunt Matei Lazăr și locuiesc la Lugoj. Am douăzeci și cinci (25) de ani și locuiesc cu părinții mei. Lucrez la biblioteca locală și în timpul liber am multe hobby-uri. Fac sport, joc tenis si fotbal, vorbesc cu prietenii mei. Ieșim des în oraș la bar și la club. Dimineața mănânc multe fructe și beau sucuri. Plec de acasă la ora 8 și merg la bibliotecă cu autobuzul. Acolo lucrez mult și vorbesc cu mulți cititori. Scriu multe emailuri. Vorbesc la telefon. Deschid și închid documente pe computer. Citesc reviste literare. Iubesc ce fac. Deseori recomand cărți noi și filme. Seara pregătesc repede o cină și apoi mă uit la televizor. Mă culc la ora unsprezece (11). Adorm repede dacă ascult muzică. 

Ea este Lidia Borza. Este studentă în anul doi (2) la matematică. Studiază pentru viitor. Devine profesoară. Are o familie mare. Ei toți locuiesc la Constanța. Ei iubesc soarele și Marea Neagră.  Lidia  are douăzeci și doi (22) de ani. Duminica lucrează la un teatru. Vinde bilete pentru spectacole.  Iubește vacanțele exotice. Vara merge în America de sud și în Asia. De mulți ani face yoga. Este o sportivă bună. Practică pe nisip. Stă mult la soare. Râde mult și ajută oamenii. Are mulți prieteni.  Are un iubit. El se numește Alex. Sunt foarte îndrăgostiți. Petrec mult timp împreună. Uneori merg la cinema seara. 

Ei sunt Rareș și Ilinca. Sunt soț și soție. Sunt tineri dar foarte maturi. Au și un copil mic. O fetiță, Lidia. Rareș are douăzeci și cinci (25) de ani si Ilinca are douăzeci și patru (24) de ani. Amândoi lucrează la supermarket. Iubesc natura și plimbarea. Merg des cu bicicletele în parc. Lidia are doi (2) ani. Este foarte activă. Vorbește mult. Uneori plânge. Ei locuiesc la Craiova. Vizitează multe alte orașe în România.  Locuiesc într-o casă mare cu grădină. Au flori și legume în grădină . Gătesc foarte sănătos.  Duminica merg la cumpărături. Cumpără multe jucării pentru Lidia. Ei se joacă cu fetița lor. Preferă jocurile în aer liber. Lidia este foarte veselă.


Translations
[bookmark: _GoBack]
I am Matei Lazăr and I live in Lugoj. I am twenty five years old and I live with my parents. I work at the local library and in my free time I have many hobbies. I do sports, I play tennis and football, and I chat with my friends. We often go out to a bar or club in the city.  In the mornings I eat lots of fruit and drink juice. I leave home at 8 and go to the library by bus. I work a lot there and speak with many readers. I write many emails. I speak on the phone. I open and close documents on the computer. I read literary magazines. I love what I do. I often recommend new books and films. In the evenings I quickly prepare dinner and then I watch television. I go to bed at 11. I fall asleep quickly if I listen to music. 
She is Lidia Borza. She is a maths student in the second year. She studies for the future. She is becoming a professor. She has a big family. They all live in Constanța. They love the sun and the Black Sea. Lidia is twenty two years old. On Sundays she works in a theatre. She sells tickets for shows. She loves exotic holidays. In summer she goes to South America and Asia. She has been doing yoga for many years. She has a boyfriend. He is called Alex. They are very much in love. They spend so much time together. Sometimes they go to the cinema in the evenings.  
They are Rareș and Ilinca. They are husband and wife. They are young but very mature. They also have a small child. A little girl, Lidia. Rareș is twenty five (25) years old and Ilinca is twenty four years old. Both of them work at the supermarket. They love nature and walks. They often cycle to the park. Lidia is two years old. She is very active. She speaks a lot. Sometimes she cries. They live in Craiova. They visit many other cities in Romania. They live in a big house with a garden. They have flowers and vegetables in the garden. They cook healthily. On Sundays they to shopping. They buy Lidia many toys. They play together with their little girl. They prefer games in the fresh air. Lidia is very jolly. 


