Lesson 9 		Proelang Romanian
Read and listen to the track

Simona
În următorii cinci ani vreau neapărat să realizez anumite lucruri. Plănuiesc să zbor cu parașuta, să călătoresc pe toate continetele, să particip la câteva maratoane de 5 kilometri, să îmi fac o familie, să cumpăr o casă nouă, să învăț să gătesc, să fac un documentar despre călătoriile mele, să devin mai răbdătoare și să dorm mai mult. 

Alina și Paul
Eu și prietenul meu Paul dorim foarte mult să găsim servicii noi care să ne ofere salarii mai mari și să ne permită să avem vacanțe mai multe. Sperăm să ne îmbunătățim forma fizică și să mergem la sport mai des. Trebuie să încercăm să mâncăm mai sănătos și să trăim mai bine. Ce să facem în timpul liber? Să mergem în excursii pe jos, să ne întâlnim cu prietenii în oraș și să vizităm muzee interesante. 

Adela 
Pentru prietena mea Liliana doresc să reușească la exemenele din vară și să se mute in Italia. Dorește mult să cunoască Italia mai bine, să încerce mâncare bună și vinuri rare și să cunoască oameni noi. Pentru prietenul meu Matei, doresc să economisească bani ca să își cumpere o mașină nouă.  Pentru amândoi dorescă să aibă noroc în viață și să mă viziteze des. 

Tu ce vrei să faci în viitor? Unde vrei să călătorești? Ce vrei să înveți? Ce fel de cărți vrei să citești?


[bookmark: _GoBack]Translations
Simona
In the next five years I really want to accomplish certain things. I plan to go sky diving, to travel on all the continents, to take part in several five kilometres marathons, to start a family, to buy a new house, to learn to cook, to make a documentary about my travels, to become more patient and to sleep more. 
Alina and Paul
My friend Paul and I really want to find new jobs that offer a higher salary and allow more holidays. We hope to improve our fitness and to do sports more often. We have to try and eat healthier and live better. What will we do in our free time? We will go on walking trips, meet our friends in the city and visit interesting museums.  

Adela
For my friend Liliana, I hope she does well in her exams in summer and moves to Italy. She really want to get to know Italy better, try good food and exceptional wine and to get to know new people. For my friend Matei, I hope he saves money so that he can buy himself a new car. For both my friends, I hope they have good luck in life and visit me often. 
What do you want to do in the future? Where do you want to travel? What do you want to learn? What type of books do you want to read? 

